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Grand Conseil

Secrètarïat général
Pl. du Château 6
1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: %B-)'!'?T,)(35

Déposéle: ?(i-Q)',i'i8

Scannè le :

Aff.-41-5 -et 116 L-ÔC L'interpellation est -une demanÔ-e d'expncaÙons -ou de précisions adres'sée a-u -
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisarnment précises pour
qu'une rèponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat). -
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois. 

Titre de l'inter ellation

Académie de police : Est-ce que Savatan bien que ça ?

Textedé osé

La presse faisait récemment écho de la possibilité pour le canton de Genève de remettre en
question sa participation à l'académie de police de Savatan pour la formation de ses futurs agents
de police. Selon cet article paru le 11 avril dernier, certains responsables du bout du lac jugent cette
formation « catastrophique », propos appuyés par un analyste des pratiques policières.

A cela s'ajoute le désengagement programmé de la Confédération de ce même site prévu à la fin de
l'année 2019. Ainsi, des questions d'ordre financier et concernant la qualité de la formation se
posent.

J'ai donc l'honneur d'adresser les demandes suivantes au Conseil d'État :

- Au vu du départ de la Confédération de Savatan, quel futur le Conseil d'État imagine-t-il pour
ce site ?

- En cas de sortie du canton de Genève de l'académie de Savatan, quel serait le surcoût à la
charge du canton de Vaud ?

- Des investissements sont-ils prévus sur le site de Savatan afin d'assurer la pérennité de
l'académie de Police ? Si oui, lesquels et pour quel montant ?

- Comment le Coriseil d'Etat se positionne-t-il face aux critiques émises à l'encontre de la
formation prodiguée à Savatan ?

Je remercie par avance le Conseil d'Etat pour ses réponses.
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch
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